
Kedves Kollégiumi Bizottság! 

Ezúton szeretnék jelentkezni Kollégiumi Bizottsági tagnak. 

Már középiskolás éveim elején elkezdtem közösségi szerevezésekben tevékenykedni. Ekkor 

forrt ki, hogy nagyon élvezek emberekkel dolgozni, szervezkedni. Ezen ambícióim 

kielégítésére remek elehtőségnek tűnik a Kollégiumi Bizottság, mivel egy jólműködő 

szervezetnek látom, aminek fejlődésében én is szeretnék részt venni, segítkezni. 

Akkor kezdtem el érdeklődni a közösségi munkálatok iránt, amikor tagja lettem a Békéscsabai 

Alkotó Médiának, ami egy diákújság volt diákoktól diákoknak. A kezdetekben cikkeket írtam, 

majd elkezdtem foglalkozni a sajtófotózással is. 

Részt vettem a Vektor Táboron, mint csoportvezető, ahol a csoportunk segítése, felügyelete és 

irányítása mellett különféle csapatjátékokat is játszottunk. 

A középiskola mellett dolgoztam a Csabagyöngye Kulturális Központban rendezvényfotósként. 

Ez idő alatt belátást nyertem egy rendezvényközpont kreatív szegmensének felépítésébe, 

működésébe. 

Tagja voltam a Békéscsabai Vársoi Diákönkormányzatnak, ahol számos erdeményes esemény 

szervezésében segítkeztem, például önfejlesztő programokon, iskolánkívüli tannapokon és 

bálokon. Emellett maga a szervezet is részt vett különféle közösségépítő workshopokon, 

közösségi terek megtekintésén, ahol másoktól is tudtunk tanulni, mások által fejlődni, mint 

közösségszervezők, közösségépítők. 

Középiskolám is indult a Csabai Garabonciás Napokon, ami Magyarország legnagyobb 

középiskolás rendezvénye. Ez egy egyhéten keresztül tartó fesztivál, amit sok hónap 

előkészület előz meg. Ilyenkor minden békéscsabai középiskola indít egy jelöltet, és vele együtt 

egy stábot, akik közül a legjobbak bekerülnek az önkorámnyzathoz, mint diákpolgármester, 

diák-alpolgármester. Az a remek lehetőség ért, hogy a 29. Grabonciás Napokon a középiskolám 

kampányfőnöke lehettem. Itt leginkább az adminisztratív dolgokban tevékenykedtem, mint 

például a költségvetés kezelése, beszerzések irányítása, kommunikáció külső szervezetekkel, 

zenekarokkal. Emellett vezettem a kreatív gyűléseket, és koordináltam a különféle 

munkacsoportokat is. 

Bízok benne, hogy az eddigi tapasztalataim, készségeim felkeltették érdeklődéseteket, és a 

későbbiekben együtt fogunk tudni dolgozni. 
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